



## **В Сухом Логу местная жительница обвиняется в убийстве несовершеннолетнего сына, который высказывал ей упрёки в пьянстве**

Богдановичским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области 39-летней неработающей жительнице города Сухого Лога предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). По версии следствия, ночью 12 января 2014 года, находясь по месту своего проживания в комнате общежития по улице Пушкинской в Сухом Логу в состоянии алкогольного опьянения, обвиняемая причинила одно ножевое ранение в область груди своему 17-летнему сыну. От полученного повреждения подросток через непродолжительное время скончался в больнице, куда он был доставлен в экстренном порядке работниками скорой помощи, вызванными соседями, которые стали невольными очевидцами этой семейной трагедии. В ходе проведенных первоначальных следственных действий установлено, что поводом для конфликта между выпившей матерью и ее несовершеннолетним сыном послужило то, что юноша стал высказывать женщине претензии на счет того, что она злоупотребляет спиртным, в том числе и вместе со своими подругами, которые незадолго до описываемых событий находились в гостях у обвиняемой. Этих, вполне обоснованных упрёков от сына мать не стерпела и схватилась за кухонный нож. В настоящее время следователем Следственного комитета совместно с сотрудниками полиции проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. В отношении обвиняемой судом по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Января 2014

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/833996>